

3. предлагает Генеральной Ассамблее рекомендовать, чтобы Международная конференция по правам человека использовала специальное исследование о расовой дискриминации в политической, экономической, социальной и культурной областях, а также доклад семинара по вопросу о расовой дискриминации, который состоится в 1968 году, в качестве основных документов по вопросу о расовой дискриминации.

1479-е пленарное заседание,
6 июня 1967 года

1241 (XLII). Доклад Комиссии
по правам человека

Экономический и Социальный Совет

принимает к сведению доклад Комиссии по правам человека о работе ее двадцать третьей сессии⁶⁹.

1479-е пленарное заседание,
6 июня 1967 года

1243 (XLII). Смертная казнь

Экономический и Социальный Совет,

рассмотрев пересмотренный проект резолюции по вопросу о смертной казни, представленный делегациями Венесуэлы и Швеции⁷⁰,

сожалея, что имеющееся в распоряжении Совета время на сорок второй сессии не позволило ему достаточно внимательно изучить этот проект резолюции,

передает пересмотренный проект резолюции, текст которого прилагается к данной резолюции, Генеральной Ассамблее, чтобы она решила, какие дальнейшие меры следует принять по этому вопросу.

1479-е пленарное заседание,
6 июня 1967 года

ПРИЛОЖЕНИЕ

Проект резолюции, представленный
Венесуэлой и Швецией⁷¹

Смертная казнь

Экономический и Социальный Совет,

ссылаясь на резолюцию 1918 (XVIII) Генераль-

⁶⁹ Официальные отчеты Экономического и Социаль-

ной Ассамблеи от 10 декабря 1963 г., в которой Экономическому и Социальному Совету предложено поручить Комиссии по правам человека изучить доклад, озаглавленный «Смертная казнь»⁷², а также замечания по нему Специального консультативного комитета экспертов по предупреждению преступности и режимам для правонарушителей⁷³, и сделать по этому вопросу рекомендации, которые она найдет нужными,

с сожалением констатируя, что Комиссия по правам человека и Экономический и Социальный Совет не смогли ввиду нехватки времени провести указанное изучение или внести какие-либо рекомендации по вопросу о смертной казни, который стоит на повестке дня Комиссии с 1964 года,

ссылаясь на свою резолюцию 934 (XXXV) от 9 апреля 1963 г., в пункте 2 которой содержится настоятельный призыв к правительствам государств-членов Организации Объединенных Наций, в частности, обеспечить самым тщательным образом соблюдение процессуальных норм и максимальные гарантии для лица, обвиняемого в совершении тяжчайших преступлений в странах, где существует смертная казнь, и следить за вопросом о смертной казни и изучать, когда это необходимо, с помощью Организации Объединенных Наций вопрос о ее эффективности как средства предупреждения преступлений в их странах, особенно в странах, где правительства предполагали изменить свое законодательство или практику,

I

рекомендует Генеральной Ассамблее рассмотреть на ее двадцать второй сессии следующий проект резолюции:

«Генеральная Ассамблея,

принимая во внимание, что согласно статье 3 Всеобщей декларации прав человека каждый

человек имеет право на жизнь, свободу и безопасность, сорок вторая сессия, Дополнение № 6 (E/4322 и Corr.1).

⁷⁰ E/AC.7/L.514/Rev.1.

⁷¹ E/AC.7/L.514/Rev.1 с изменениями, внесенными устно.

⁷² Издание Организации Объединенных Наций в продаже под № 62.IV.2.

⁷³ Официальные отчеты Экономического и Социального Совета, тридцать пятая сессия, Приложения, пункт 11, документ E/3724, раздел III.